
1 
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟY 
42Η Συνεδρίαση  29-12-2022 
ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  253/2022 

 
ΘΕΜΑ: Υποβολή Αιτήματος Ρύθμισης οφειλών του Δήμου και των Ν.Π.∆.∆, Σχολικών 
Επιτροπών στην ΕΥΔΑΠ  Α.Ε. 
 
 
Πρακτικό της με αριθμό 42ης/2022 τακτικής συνεδρίασης  της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Καισαριανής, η οποία  διεξήχθη την 29η του μηνός ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
έτους 2022 ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα  09:00 π. μ. μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 25115/23-12-2022 έγγραφη πρόσκληση του Δημάρχου. Η πρόσκληση 
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 67 παρ. 5 και 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), το άρθρο 10 της Πράξης 
Νομοθετικού περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών 
συνεπειών εμφάνισης Κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσης 
του» (ΦΕΚ 55/11-03-2020), την αριθ. 40/31-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης 
του κορωνοϊού COVID-19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων». 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι παρουσία του Δημάρχου-
Προέδρου   παραβρέθηκαν  στην συνεδρίαση τέσσερα (4) μέλη. 
 
Ονομαστικά οι:         
     ΠΑΡΟΝΤΑ                                                               ΑΠΟΝΤΑ 
Βοσκόπουλος Χρήστος  Δήμαρχος-Πρόεδρος  1. Πολυχρονάκης Συμεών 
1. Τσιροζίδης Ιωάννης  2.Γραφίδου Γεσθημανή 
2. Κιτσέλλης Εμμανουήλ 3. Παραγυιού Άννα 
3. Αντωνόπουλος Δημήτριος  
4.   
5.  
6.   
Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την   υπάλληλο ΔΕ Διοικητική Γραμματέα 
του Δήμου Φιλοπούλου Στυλιανή.   
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Ο Δήμαρχος-Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κος Βοσκόπουλος Χρήστος 
εισηγούμενος το έκτο  θέμα της ημερησίας διάταξης έθεσε  υπόψη των μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής την με αριθμ. Πρωτ.: 25424/29-12-2022 εισήγηση της 
αναπληρώτριας προϊσταμένης Διεύθυνσης Οικονομικών κ. Τσικαλάκη Αθηνάς   η οποία 
έχει  ως εξής  : 
 
 
 

Σε συνέχεια σχετικής ηλεκτρονικής αλληλογραφίας της Οικονομικής Υπηρεσίας  με 
την εταιρία ΕΥΔΑΠ ΑΕ., μας αποστάλθηκε αναλυτικό αρχείο οφειλών του Δήμου 
Καισαριανής  όπως αυτές διαμορφώνονται την  30/11/2022. 
(Τα συνημμένα αρχεία σε μορφή excel αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης) 

Μας αποστάλθηκαν επίσης οι κάτωθι οδηγίες σχετικά με την διαδικασία που 
υπαγωγής σε ρύθμιση, ήτοι,  
  

Οι όροι των συμβάσεων ρύθμισης οφειλών μεταξύ των Δήμων και της ΕΥΔΑΠ ΑΕ, 
όπως ισχύει αυτή τη στιγμή, καθορίζονται από την υπ’ αριθ. 18747/25-11-2015 Απόφαση ΔΣ 
της Εταιρίας, όπως αυτή επικαιροποιήθηκε από τη νέα Απόφαση ΔΣ υπ’ αριθ. 18840/24-2-
2016. Η ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών των ΟΤΑ, βάσει των ανωτέρων Αποφάσεων, 
γίνεται ως εξής :  

1. Μέγιστος αριθμός 60 δόσεων, ανεξαρτήτως ύψους οφειλής. 
2. Το ποσό της μηνιαίας δόσης δε μπορεί να είναι κατώτερο των 4.000,00€. 
3. Προκαταβολή ίση με το 10% του ρυθμιζόμενου ποσού. 
4. Εγγυητική επιστολή ίση με το ύψος λογαριασμού μέσης μηνιαίας κατανάλωσης του 

προηγούμενου έτους, όλων των υφιστάμενων παροχών του Δήμου. 
5. Επιβολή τόκων υπερημερίας  για το σύνολο των δόσεων. 
6. Καταβολή προσαυξήσεων ή τόκων υπερημερίας για τις ληξιπρόθεσμες οφειλές μέχρι 

την υπογραφή της Σύμβασης Ρύθμισης Οφειλών. 9026,48 
Σε περίπτωση καθυστέρησης εξόφλησης δύο συνεχόμενων δόσεων, η Σύμβαση παύει να 
ισχύει αυτοδικαίως, εξαιρουμένης της ρητής και ανεπιφύλακτης αναγνώρισης από το Δήμο 
της οφειλής του προς την ΕΥΔΑΠ, η οποία θα εξακολουθεί να ισχύει. 
Τις ίδιες συνέπειες αυτοδίκαιης παύσης ισχύος της Σύμβασης επιφέρει και η καθυστέρηση 
εξόφλησης τρεχόντων λογαριασμών υδροληψίας, αξίας ίσης με το διπλάσιο της μέσης 
μηνιαίας κατανάλωσης όλων των παροχών του Δήμου, η οποία αξία, στην περίπτωση του 
Δήμου σας, ανέρχεται σε 16.000,00€ 

Τα ανωτέρω ισχύουν υπό τις εξής προϋποθέσεις :  
α) Να υποβληθεί έγγραφο αίτηµα από τον ∆ήµο, µετά από Απόφαση του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου.  
β) Στα ρυθµιζόµενα ποσά να περιλαµβάνονται και οι οφειλές των ΝΠ∆∆ και ΝΠΙ∆ του 

∆ήµου.  
Η οικονομική υπηρεσία, κατόπιν αιτήματος σύσκεψης με τη Διοίκηση και τη Δ/νση 

Τεχνικών Υπηρεσιών, ζήτησε τον έλεγχο των παροχών, ιδίως αυτών που παρουσιάζουν 
υπερχρέωση, δίδοντας τα σχετικά στοιχεία των καταναλώσεων από το αρχείο της ΕΥΔΑΠ. 
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Δεδομένης της εκπνοής του οικονομικού έτους και προκειμένου να καταστεί δυνατή  
η αποπληρωμή των οφειλόμενων, οι οποίες σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες 
ανέρχονται την 30.11.2022:  
-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ: €167,676.84 
-ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ ΚΑΠΗ: €339.00 
-ΝΠΔΔ <ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ> ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ: €1,625.00 
-ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: €52,172.00 
-ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: €13,895.00  
-ΣΥΝΟΛΟ: €235,707.84 
-ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΟ ΤΗΝ 30.11.22: 181.487,48 
 
Για να συναφθεί εγγυηµένη σύµβαση ρύθµισης οφειλών, θα πρέπει ο ∆ήµος :  

 Να προσκοµίσει εγγυητική επιστολή ύψους περίπου 16.000,00€.  
 Να καταβάλει προκαταβολή περίπου 23.570,78€. 
 Να καταβάλει περίπου 8.839,04 € κατ΄ ελάχιστο/ µήνα  για 24 δόσεις  
 Να καταβάλει περίπου 5.892,70 € κατ΄ ελάχιστο/ µήνα  για 36 δόσεις  
 Να καταβάλει περίπου 4.419,52€ κατ΄ ελάχιστο/ µήνα  για 48 δόσεις 
 Να καταβάλει προσαυξήσεις  για τις ληξιπρόθεσμες οφειλές μέχρι την υπογραφή της 

Σύμβασης Ρύθμισης Οφειλών, οι οποίοι την 30.11.22 ανέρχονται στις 9.026,48€ 
Ο ακριβής προσδιορισμός των τόκων υπερημερίας, θα υπολογιστεί ανάλογα με τον 
αριθμό των δόσεων και την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης  

 
Σημειώνεται ότι, παύση ισχύος της σύµβασης ρύθµισης επιφέρει η καθυστέρηση 

εξόφλησης τρεχόντων λογαριασµών, αξίας ίσης µε το διπλάσιο της µέσης µηνιαίας 
κατανάλωσης όλων των παροχών του ∆ήµου (16.000/µην. κατανάλωση) ήτοι 32.000,00€. 

 
Σας καταθέτουμε το παρόν για ενημέρωσή σας και την παραπομπή του θέματος στο 

Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν πρότασης σας προσδιορισμού του αριθμού των δόσεων,  
προκειμένου να ληφθεί απόφαση για την υποβολή έγγραφου αιτήματος ρύθμισης 
αποπληρωμής των οφειλών από το Δήμο και τα ΝΠΔΔ αυτού, στην εταιρία ΕΥΔΑΠ ΑΕ. 
 
 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
 

Αφού έλαβε υπόψη : 
 Την εισήγηση  της διευθύντριας οικονομικών υπηρεσιών 
 Την σχετική νομοθεσία 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 
Την υποβολή Αιτήματος Ρύθμισης οφειλών του Δήμου και των Ν.Π.∆.∆, Σχολικών 
Επιτροπών στην ΕΥΔΑΠ  Α.Ε και παραπέμπει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον 
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προσδιορισμό του αριθμού των δόσεων για την αποπληρωμή των οφειλών από το Δήμο 
και τα ΝΠΔΔ αυτού, στην εταιρία ΕΥΔΑΠ ΑΕ. 
 
 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 253/2022 
 
 
Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο αφού αναγνώσθηκε στα μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής και βεβαιώθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                              ΤΑ ΜΕΛΗ   
                                                                                     
                                                                                      1.Τσιροζίδης Ιωάννης 
                                                                                      2. Κιτσέλλης Εμμανουήλ 
                                                                                      3. Αντωνόπουλος Δημήτριος 
 
ΒΟΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ   
                                                                                                 Καισαριανή       29/12/2022                                                       

                                                                        Ακριβές απόσπασμα για χρήση  
                                                          της υπηρεσίας                                                                                                       

                                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ - ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                                    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

                                                                                                                                           
                                                                                     ΒΟΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                   


